ol
0l
Ho

oll

OlECZ

ol2t=

-
ot

Ir

=8= 02~

St=HHAM AMBHY AEE RSHEIZ T

WEPUETES

=
2 5t=do| oy ZHX| A8|of| Xp4l S LHOl s =L

Arztato] 72|

4

QUL 2| 2= Of M A}

i

40

i

ojru

B
ol
0
1
io

1. A& 7|

HEX| L} A2

g B0l L2l £,

H
Eg=

ol gg Fa

(=3
=]

7tctet o] OfH X[, 2& 2| F ', 2A|0f O

<A

N

x| =2 30fA o,

ulJ

nj

|
K-
E3
ol
ot
®

| Al HEE Z 0|12,

o
m_m
®l
r
K-
S
U
=11
ol

ofu

ofu
il

ofl

Bl

10

20
ol
or
Ho



2. 5M: o2l LHE2 MM A2 LHO] A AL H=stHA 0120 ot E = F20AM= 1 S0
x C

Apelof A o o|0] & =10 A=K S BED| Y248 =Lt

1) OIE 2 53 11, 25-30

ol ol =M Ol Z A 7| =5FAEE “StE 1t T 2| =210 O K|, OtCh= AFEH S 1F £E5 L=
MESOAE Ol 25 AS dF AL 23|2] BEX| O ZI0t0| S| A| LIEfL £ O[A|Y

YAt LB S L Ot X1 O| Z40] OFE XA A &St S2O| S LILE OFH XM= 2&
A2 Mo A EAFMSLILE Ot X80l = Ot=2S OF= Of7} gl Of =1t &£ 7t Ot K| &
AAlISHe 1 Efot A RS &0l = O X[ S OF& 0|7t Qlg LIt "1

S HO0|= M2 L LA = U2k W7FHD| 2{A sh2|2k L=
YOS o2 Lo A Bl ff2h 22T H35]o] =0 et 2 S
=1

PN
S
n
=

o0Z
=2

|r
_?_F
k1
=
oA
rlo

12IE 1 A 1,26-31

"M o3 E, 02 20| st=He REH S HUS [ S dad) E4AL. MEHH el AX| oA
= o] 022 S0l K& =22 ME, FEe A, £= 7H20] 2 A0l ot SHO|Lt

F O

UAAS LI A St=HH M= X3 UACHE XSS FUEA StAIZ 1 O] M2l 62[4 2

f

AMESS B o, Zotths AtSS FIEA SHAIH D O] Mol st AR ES

SHOPMS LI £ RET XS FEOH StA B M0 EE AR = AR S0 2AZ =
AMES, £ OFF AL Ot MRS S SIS LICH 8L QIZIe 2 M= OFF = St=H 0l A
At 4= Gichs YLD AL St HHME o2 S dE[Ak o2t ot F0| 2|4
StAlELIth d2|ae= ot "M 4 22| XH oYL CH O HEe 2 f2|= =gt
ZHHE Ao S0IA EIA 1, St=Eo| AFet M-gof Z|A 1, s LS BRSLICE O] A2 Lt
SE=EHA ot Ltt 2822 M0l 7| S5 ARO0| '+ EX AEotHAE FHE

AHEorAl L.

72. At S ALO|O| A 22| S BHE AP O Al F5HA| of= B QUof l=0f M2 =L B2t 240
X0, A2|2EQ 22N 22| S TS| SO O+ A2[A ket D22 {{L{Of4



02| OF7Hl £3t= A 020 = OFF A = GlEt. Of0f| Ciet R = 0|5 D22 HAME 22 S
AR LIHA| A4 2 Eo| MES FSHHH(EE 2,7 HX) 578 Ot2|0t e AHil & "FHO

T (R7t1,38 HX) E= FHOl A" 0|2t HESHAL J2[1 ALE HIR 2 &= X4l S “0f =

[ o | =
de|AEo Folgtn RE= AS FE2 2 WASIRACHZ0 1, 1; ZEt 1,10, HE 1, 1 & X). £
SM et 2| AEQlE2 At "2 A R0 F 0|2t = BICE “servus(T0|2t= 2[0[ 2]

=
2tEl0f)"2t= O] BHO{ = OfHH StALZ X[ Mot AN Y, el L2022 X9 18R Es
stelojek 7ol gl OFAFEE[QUCEH J2fM O FoIES2 =07k OF L H
OO M SHEEEl AFF 210 QI H S ERUCE EC[AUE S2|0| M 2|7t o= A E9
AQEH= 48 ®A|BH0 22| 2 "0l D 2| A 2| 0l (mancipia Christi)” 2t ASHCH 122
a

LH= 0|2 A 2gtct

—

n
r2
|.|-
=
o
rr
>R
o}

T Hu

I

73. 5 22| D& E St 2 M7 OtL 2} Argfel| 2t e 2140 A Off 4= 22| A &7 £33} OF 5t
dzs d70K e B e ot 22|= fItieh Ardez f2 ApalS A4 BHX| 1, 79|
A0l k= s flohM D25 d71= Holl F=d S LI3{0F St M2l & 7] ™ol = 22[ 7+
OOl O RAALLE, M E B2 EM R2[= 0= A2[A L0 o7t &

o[t A2[AEQS2 O A2[A 20| 0|7 Of L H OF 2] k=0 7+ =[O Of B}

M Xa7tx 2t ez 2ol 2 A= &2 02| otof T =

74. L7t Of = 22| A= 0f 23]
=, Ol 222 2HM Sl ardlt =5, =1 oAl F419

g e=z T + ALt F,

Y 5= EojE + fle SUAZ M OF2|otE ME5HE 7| =0 d2lS0| "2 dHe=
St=gH £ot=s ZE A2 250 25 OF2|OpA| = £oCE 2t kil QUK 0|, 5h=EH[A]
=dH2 2 JHX| D A A= HElet £ 2 250 23l 02| OFof| Al = F=0{ M Ch= A O[Tt J2f A
dolso 2o =3 o=t 0t2|ot= £Z2 2| X| 2t SHOi| FOSHAA & E£ot &2
MBS E0SS 72 AlAtt AER & & & 0= ot 24 Al S HiX|= A2 HIR CHE
= = Bt = A0| 2Tt

75. QS0 2 PIUS AR S 712 RS W2, HL} 25| 05 D 2| A2 £31H7| 2|6 M

2= g2 UFEIOFEI Aol 7hSot o2t et = AU £

=EHAHM = LA HHA= =Ho2 M 2 O012[0LE S5t R2|= o= d2lA
7b70k0] 7t7| @l M= Dr2|0FS S3HA| G2 ® QF EICt ef LISt 22|71 o Z40f O %=
ZFRH, AA2 22| S St=EHHZ R ZOX[A St=0 Of2|ot= AE X7} 7|
M =O[Ct 235|2 Of2|ote| 7te Z st Jol= F2[E GXAt0[4 O A2[ A= ef &KX A|Z| LAt

St= A0, &= GAte| 7t ot Jols il AZEsH LIS S5t 2|7t Ll =

—

YA 247t ULk 5



Ltot7t= Z40]7| W= O|C}. O]= OrA| of &2l F0| 2= M 2Lt & 252 2 0| &[0 7

7|80 S0 E E2l= ARt 20 AF7| 20 nFsat 152 0|2 8 ELMISEr=E, 92
O2|OF= 257 Ltot7he Z0|2k= 2|0| 2 O|F A ot AL "2 ARH=Z 7 22 S2 5
7b7k0[ 7t= 20|t

76. O LIOt7A 8§ QHAR HELIZE, d HELIEC]| 2t d ELHIE L= "5 020
ot = 20| sf=g ol #otof| Q=L 2k Zottt. L 71 ofaf 2ot vtep 2 of ot2|of=
FEel 22 0|H FRI0|A 22 X g2 T==5ThE 2 w2 H5tet =050] UK
7b? A2[1 0] B2 L0 S 7H2 0 0= APt Ak 2| X| 2 0t2|0
StE MESE WOl AKX FA=7F AR SO[LE 4Ot A = XHEH

HZI

OF
=l

P

aF
[=)
[=]
i
=
FAH|

0"|_O
r|r

S

rx
L

=
(o]
— I_
Or2[otofAl= 2 Z2 =0S0| S =7 Mool 52 =7t dAe| dets %ﬁ*f%‘ = Us
A7l 272 L0 & 7= A SE22 A Z4UCE 2 LFSHH 19| OfLf 2l
At

Ot== S0l 7 et or= 0|4

fo
I
=
1o
2
=
o
H
I
o
Q
N
Ho

o —
2| FMFHAM AZSH G4 o LA 22 AeHS Lt
Ol L|Of| Al 2T 35| 8 St= AS FOISHAIX| &2 =7h F o= EHAM DtEIOfOﬂ CHah 7+At &
ZZ I ALY, OFSA O 2 AT Of A—IO|| CHEHA], 22 20| HEM|EHO| CHEHA 7t 8 E A ECHE

7

>

25| 2 Yrtn 5| 44 & = AA=rh w7t 4o A8 HS 5t 2 WA=k e 5

77. 0t Li7F ol O|CHA| = E R Rl= S ot AS? off L7t O|CHA| = FHi ot Abe S Maf A A
SEotg A ot=7t T F7HA| Apil S G2 Ho k02t 2ot A X[ BELHE e

S0 740l A2 A4 Al S QEX] BEX[ D, o= D2 A =0 = 0f 2 H2di =

ZCh 242 o= 57 A Of2|ote| oh= 0|0 Ot2[ofe] & 0] 7| W20 1 Ag SA| OF2|of2)
Q0| £|X| & 4= Bl= HEFO|Et W7t X558 O[op7|shA| & 2t et Mool S S SdA]
23] O] F A &= AolCt.



—

—

12 Jt2 |

A
2

ZO|Ct. AFEOIA |

s

-
o
=

of7oF

b 77bET Ol Cf.

e
o
—

ol
2

LA o 9

LIO[TH, AtEotE A B9 & =
ZtEN = A2 2EliX| OtL|5HY K[| 22 A0[H S4H TEIF E 2|2t AR A =

—

—

At

w oj o_m 10
< — —_ m_.Lo -
< Tl w1
ul Zo oo oo H
o o WG oo
. O ._.ma KDL O . =y -
o g o TS M
ol = W B 10
o = & 1 L = ol =
=2 o X ol o o
o3 |l H - 3 - W
o Ul B
o o 3l = =)
- o__._._ (@] L_._ 70
B ™ oy X u -
ERC T T - AR
= l n_l___m ® ._.m._ _.m_u_L ~ ojnu
S = iy ==
m L wmE oW oK
—_ (@) —_ [ TR—
< g g WO
ooy X 4y op OO ﬂ i
ot 5z F = 31 i = i
—_— . - —_ q_m
M_u > ﬂ. ul MH u_| (S
= <) 33
oy oo Wm0
wmoE o un = KO oju
T L T
m I—_/I o el _/D J.A| _|__._._ —
N LH v — Z W o %l
a4 4 & = _ 33 of
ALl X T
N moSan kDo W80
0 u o__._._ ol 7|L T 1
m_e u 0 W @b_ wAH_ o 1
= Kk = = ROomp o S
T oor o S R B
Bl £ & X o ® on
of = . T ® oo N
ooz N g owoss of
oo Il mry X
s mom R W
o % ol K I of kI M
= X o3l o v 80 Hr

k2t 2t

.|

ofH At A= B AS

—

—

—

—

7tE2X]

=

FRLCE 22 Lt Lt

.
o

G e

Ol =10, OffH AFRO|AH = S 2ot A

AREHOf| Al CF

|

| BO[AlR, Of 2 LA

2
off et

o

[m=]

XH
Al

2] < xko|7| mEo|ct,
of

Lt

F
oS

o

AAISH L.

=

=

_
(o]

F

=
OfL|L|, A 77tEF2 W7 AtEe| o550 A T2

EZ 5| ArdtE= AO|Lt.
ATFHMELE RE AS HE|

. S4H15-30 2):

£2350|8, 052 &
3
a

4. Ol At
ALEtofl Al

=]

o



i 1 LHE 0l ket

-
o

=2
=

S Hg e 7|

CH
=

o[ L} 74

O| 4l Of2|ot g,

—_
o

s
2 KA Bt A,

SR MMYAFA|D

A
L

b
F

e
o
—

H="E | CH

ol LA, F=Ql0|A|H, =2
NE 27T 24 =2
SB2ZFEH MA

MNZotolg M Arils €1

ol 2

el orgs

N2 sto = A At

_
o

Jo!

I.

Al ZHol| BEM &= =T,

=

—

Ct

—

—

off AfZL

o

= 252 oL (557 =
]

A

o

A
T

|.

=

=
: ST LiES ot

£|o| =
7| =& HFRIC,

a
—

el

7
O

f

| —
=1

f

HiEHe] 20| R, Sh=H 2| O L{A|Of

HfCko| &

IN




| ZO[A|O], Stef| SFLHO| L,

—
=0

P

.
o

d SZOIAH,

o

4 AH

AL

Sl 010

xd
o0
KO

A

3

b

s4g, 7t

o
<
10

P

| € ZI0lA 7

=)

tj_|-

(o]
o

t

X
(hl

h="5 OFEHX|7H

-
[e)

X3
5

f

=
0
80

b

2| AT

O X| O| .,



